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Leistungen
 6 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit DU / WC,

Bettwäsche

 Komplettbetreuung, pädagogisch betreutes
Sport- und Medienprogramm während des
gesamten Reisezeitraums durch qualifizierte
Teamer von TRANSPARENZ

 Bereitstellung der Technik

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ActionCamHero
Kamera läuft, Klappe und Action!

TEENS, 12 – 16 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Richtig coole Szenen mit der ActionCam filmen? Per Smartphone Sport-Schnappschüsse aus der Hüfte
schießen? Großartige Bilder, die wie zufällig rüberkommen, sind in Wahrheit oft das Ergebnis vieler
Produktionsschritte für die es technisches Know-how, Erfahrung und Teamwork braucht. Total egal, ob du vor
und hinter der Kamera Neuling oder Kenner bist, bei diesem Ferienprogramm kannst Du aktuelle Sportarten
genauso testen wie die neuesten Film- und Fototricks.
Rasante Fahrten, spektakuläre Aufstiege, temporeiche Sprünge, wechselnde Perspektiven: Schau dir den Sport
genau an, probiere ihn aus, suche nach dem idealen Spot, der passenden Perspektive, arrangiere das Bild /

Dafür ist der Landschaftspark Duisburg-Nord eine einzigartige Industriekulisse mit Stahlträgern, Türmen,
Schornsteinen, Rohren, Rutschen, Absätzen und Mauern. Immer dabei sind Action-Cams, dein Team und
praxiserprobte Tipps unserer Trainer: ob beim Klettern, Parkour, Trailrunning, auf dem Longboard und der
Highline. In Teams werden die aufgenommenen Szenen am Rechner gemeinsam gesichtet, geschnitten und
verarbeitet. Ihr erfahrt, was Vorproduktion, Regie, Editing und Mastering heißen, und wendet diverse Tools zur
Videoproduktion an. Dabei entstehen knackige Actionfilme, dynamische Sportfotos, akustisch zugespitzte Videos
und jede Menge amüsante Outtakes. Das Freizeitprogramm am Abend gestaltet sich aktiv mit GPS-Tour und
Rallyes oder ihr chillt bei Musik und Spielen. Am Abreisetag nehmt ihr für eure Familie und Freunde ein „Best-of“
der Woche mit nach Hause. Von der ersten Idee bis zum fertigen Film – hier lernt ihr euch und andere perfekt in
Szene zu setzen und seid beim nächsten Filmabend der Star.

Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:

Reisebeginn: Reiseende:

www.jugendherberge.de/reisen/5234

den
Film vor perfekter Kulisse. Und dann heißt es: Kamera läuft – Klappe und Action!

Tel.: +49 211 30 26 30 26
E-Mail: service@djh-rheinland.de

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, –bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen Mindest-
und Höchstteilnehmerzahl und ist unterschiedlich.

Am ersten Tag 16–17 Uhr, Am letzten Tag 11–12 Uhr (An- und Abreise in Eigenregie)

Gruppengröße: 15–40 Teilnehmer

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Duisburg Landschaftspark,
Lösorter Str. 133
47137 Duisburg

+49 203 41790-0
duisburg-landschaftspark@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5234

